

为难言之隐,开设隐私病门诊

南京雨花男科树立规范专业男科标杆17年

一年一度的“10·28男性健康日”即将到来,而现如今男性的健康状况究竟如何?城南地区唯一一家老字号男科医院——南京雨花男科医院统计显示,入秋后就诊患者明显增多,其中功能障碍、生殖整形、病毒感染的患者居多。谈到南京雨花男科医院,朱院长说,其实老南京人都知道,它源于著名的南京雨花医院——南京老牌医院中的佼佼者,曾为南京市十佳医院之一,其重点专科妇科、泌尿外科等享誉业界。昔日的雨花医院现在已一分为三,一部分并入第一医院南院;妇科的精英们几乎整理转入如今名声不小的南京玛丽妇产医院;泌尿外科的专家们则构成了雨花男科医院的框架。如今的南京雨花男科医院,用规范诊疗、态度和蔼、环境温馨、技术高超来形容一点也不为过。南京雨花男科自建院以来,率先举起规范诊疗的旗帜,凭借近20年的美誉度,集纳专业男科坐诊、高精尖端医疗设备、与国际同步的最新技术,树立了专业男科标杆。 张弛

多种措施 保障规范诊疗

男科疾病为什么容易“易复发、难治愈”?朱院长说,这是因为临床诊疗存在不规范的问题。为了更好地保障疗效,南京雨花男科医院通过多种手段保障临床规范化。具体措施有:一、阻断不专业诊疗,临床首推高疗效、低费用方案;二、诊断先行,综合治疗在后;三、临床治疗个性化、对症施治;四、男科手术抓安全、质量与操作专业型和软硬件实力;五、单病种治疗必须实现临床精细化,每个诊疗环节细致入微;

六、临床推行透明医疗,充分尊重患者知情权;七、病情需要,患者应享受专家联合会诊健康服务;八、保护患者隐私,实施“一医一患一诊室”等人性化服务。许多非专科医院,根本无法保障男科疾病患者的隐私。而南京雨花男科医院于2012年9月19日,建立了江苏省首个隐私病门诊。两年来,该院除了为患者提供犹如五星级酒店般的VIP治疗室、候诊室外还会安排真正最好的男科专家为患者“一对一

亲诊”,杜绝流水线看病流程。从病人踏进门诊大厅开始,从挂号到就诊、治疗到输液,整个流程都会有导医引领。同时医院完善的隐私保护措施,从患者的姓名、联系方式到病情全部保密,所有一切都会按照国内一流、国际通行的私密诊疗制度执行。朱院长介绍,当初开设这一特殊性服务门诊并非偶然,就是为了维护男人们的为维护“隐私”,像功能障碍、生殖整形这类患者现在往往都会选择挂隐私病门诊。

温馨提醒

气温下降后 要防前列腺炎

气温下降后,不少慢性前列腺炎患者的不适症状会更明显,甚至加重。南京雨花男科医院首席专家解释,这主要是因为天冷后通过汗液排出的水分减少,经肾脏排出的量增加,从而增加膀胱负荷。此外,天气转凉人体交感神经兴奋性增强,使前列腺腺体收缩、腺管和血管扩张,造成慢性充血,从而使尿道内压增加,严重时可引起逆流。所以,每到气候转冷时,男人更要保护好前列腺。

针对慢性前列腺炎患者,专家建议在配合药物治疗的同时不妨尝试温水坐浴。温水既可以刺激局部的血液循环,帮助缓解症状,又能清洗生殖器周围的灰尘、细菌等。谈到药物治疗,徐良提醒要小心抗生素的滥用——很多患者一看“炎”字,第一反应就是感染、有炎症了,得消炎、用抗生素。但对于慢性前列腺炎而言,用抗生素治疗效果未必就好。作为最常见的前列腺炎,慢性非细菌性前列腺炎约占前列腺炎患者的90%,它有慢性前列腺炎的症状,但是找不到致病病原菌,就不宜采用抗生素治疗。

临床规范诊疗 彰显专业优势

针对功能障碍、生殖整形、病毒感染这类难治愈,又易复发的疾病,南京雨花男科遵循精确的检测数据,科学的治疗方案的原则。如早泄,如果盲目对患者进行手术或者用药,后果不堪设想。必须先通过专业的性阈值检测设备,找出早泄原因,如果确实是阴背神经数目较多,那就可以采取可逆性阴背神经阻断术,通过微创技术对部分敏感神经进行有效阻滞,降低阴精的敏感程度,从而延长射精时间,提高性生活的质量。但是并非所有的功能障碍者都需要手术

治疗,南京雨花男科医院针对不同的功能障碍制定了不同的治疗方案,患者需要去医院经过专业检查后才能确定选择合适的方案。

再比如HPV病毒感染,多数人对此并不了解,所以常常在患病后不能及时发现。朱院长说,一般HPV感染分为两个阶段,一是显现可视即出现丘疹或乳头状、菜花状湿疣等,而另一种就是无显性感染即无明显发病迹象。临床中还发现不少病人经常会把HPV感染和普通的泌尿生殖系统感染相“混淆”,自行购买抗生素擅自服用。对于病

毒感染的检测成为临床上治疗病毒疣的第一步也是至关重要的一步。对此,南京雨花男科医院在经过17年的临床诊疗总结下,终于整理出一套严格科学的检测系统。该检测系统分为醋酸白试验、免疫组织学检查、组织化学检查、病理检查、基因诊断等五个检测步骤。由于HPV感染的特殊性,很难用传统的病毒培养和血清技术进行检测,检测确诊后必须选择合适的治疗方法,如自体免疫穴位埋植疗法、PSD自体免疫疗法等,这一整套的做法,为病毒感染诊疗开辟了新途径。

2014年“10·28男性健康日”系列活动

雨花男科“新”微创技术推广月

“微创新技术”推广援助金额高达1000元

导语:男人,伟岸、责任、压力的“统称词”。“真”男人从来都不会说累,因为男人知道,自己是父母的天,老婆的依靠,孩子的支柱。可是,疲惫的身体总是会被那些难以启齿的疾病困扰,忧伤与无奈的情绪包裹着原本就脆弱的心灵,真男人们,我们要怎么办?

一起去雨花男科,感受专业男科领跑者的力量吧!南京雨花男科医院,南京城南地区一家老品牌男科医院,凭借近20年的美誉度,集纳专业男科专家坐诊、高精尖端医疗设备、与国际同步的全新技术。借2014年10月28日男性健康日期间为广大男性朋友们带来“新微创新技术推广月”活动。该活动期间,南京雨花男科医院将为男性朋友们带来数十种男科临床诊疗技术并现金援助200-1000元。

活动时间:2014年10月20日-11月20日

活动项目:免专家咨询费、专家挂号费、会诊费、B超、尿常规、病毒性常规检查

医院地址:南京市雨花东路19号(雨花台烈士陵园北大门100米)
健康咨询:025-52225999 网址:www.025nkw.com

乘车路线:28、游2、游4、88、705、306路到“雨花台”站下,回走至丁字路口;33、701、702、706、737、764路到“立交桥”站下车即到;
乘地铁1号线到“中华门”站3号出口向东300米;



◆ 前列腺炎诊疗技术 ◆

诊疗范围	技术名称	援助金额(元)
急、慢性前列腺炎;反复发作慢性前列腺炎;前列腺炎合并性功能障碍	多靶太空舱前列腺治疗系统	300
	智源腺体激活平衡疗法	300
	六位超声电离子透入疗法	300
	前列腺多维汇聚疗法	300
	场效消融治疗系统	200

◆ 勃起功能障碍诊疗技术 ◆

诊疗范围	技术名称	援助金额(元)
ED(阳痿)、性冷淡、异常勃起、射精功能障碍	穴位超声电离子激活疗法促进勃起	100
	法国爱能性功能恢复系统	200
	动脉血管内皮功能激活疗法	100
	阴茎海绵体血流检测评估勃起功能 穴位注射疗法	100 援助30%治疗费

◆ 早泄诊疗技术 ◆

诊疗范围	技术名称	援助金额(元)
早泄	可逆性阴背神经阻断术	500
	脱敏早泄治疗术	300
	阴茎背侧神经阻断术	200
	性阈值检测技术	免费

◆ 包皮包茎诊疗技术 ◆

诊疗范围	技术名称	援助金额(元)
包皮包茎微创整形 男性生殖器口体延长 增粗整形	欧式包皮微创整形术	500
	韩式微创微雕术	300
	传统包皮手术	100
	生殖器延长	500
	增粗整形	500

◆ 男女病毒感染、生殖器疱疹诊疗技术 ◆

诊疗范围	技术名称	援助金额(元)
病毒感染、生殖器疱疹、反复性 病毒湿疣(女性患者由专业女性专家接诊)	PSD自体免疫疗法	200
	自体免疫穴位埋植疗法	200
	拉光动力学疗法	200
	免疫细胞激活疗法	200
	激光药物治疗法	200